

拥抱生活 这些笑容好甜



市民蓝雪霞欢快的家庭春晚,让家更有凝聚力。



丽水高速交警何来收到生日蛋糕。

2021年里,我们的生活中有许多笑容,或从容、或喜悦、或感人、或天真、或可爱。镜头定格的那一瞬,让我们久久难以忘怀。

2021年,我们见证了幸福的笑容。28年间,高速交警郑海源与妻子高速收费员练晓莲写了5200多封情书;今年七夕,云和县92岁的曹冲用感谢信,向90岁的老伴蓝玉英表达自己的真情实感。

2021年,我们见证了许多温馨的笑容。市民蓝雪霞欢快的家庭春晚,让家更有凝聚力;缙云县壶镇中学高二(5)班为即将退休的英语老师吕三女开展最后一课,让吕老师乐得合不拢嘴;市区绿谷先锋驿站,让小哥们幸福地笑了。

2021年,我们见证了感人的笑容。云和90后养老院老板王俊豪,把头发染成白色,只为博取老人一笑;失聪5年的91岁莲都老人何梅英听到久违的声音,笑得合不拢嘴;在爱心人士连续11年接力帮扶下,曾被车祸重创的李娜六一家人现在经常笑;高考结束后,邢潇彬笑着安慰泪流满面的母亲。

2021年,我们见证了坚定的笑容。庆元一对父子兵柳兆民、柳廷邦同获光荣在党50周年纪念章;10月1日凌晨,同事们给坚守岗位多年的丽水高速交警何来带来了惊喜的生日蛋糕,让他笑得像个孩子。

2021年,我们见证了天真的笑容。庆元第二实验小学老师和同学们,成为了行动不便学生小海的“双腿”;今年六一,晚报微心愿活动如约而至,实现梦想的孩子们开心地笑了;全市实现义务教育公办学校师生同菜同质同价全覆盖,孩子们吃得津津有味;12月12日,松阳两位小学生吕佳润和林梓萌拾金不昧,让我们感受到美德的可贵。

2021年,我们见证了希望的笑容。今年3月,市区80多位爷爷奶奶组团接种新冠疫苗;4月7日,市区青林村城中村改造项目首批安置对象领房,他们的新生活充满希望;6月10日,高考落幕,迎接考生们的将是另一番美丽风景。

2021年,我们见证了喜悦的笑容。7月19日,丽水中学张文翰同学拿到北大录取通知书后,和班主任韦松英共同分享;9月26日,庆元姑娘王楠获得全运会冠军,腼腆地笑了。

回望2021年,发生在丽水的这些笑容,每一帧画面都让我们感动!

展望2022年,当你看到处州晚报本期刊后,无论你身在何处,如果可以,请给自己一个微笑吧!

记者 刘焯恒



庆元第二实验小学老师和同学们,成为了行动不便学生小海的“双腿”。



失聪5年的91岁莲都老人何梅英听到久违的声音,笑得合不拢嘴。



4月7日,市区青林村城中村改造项目首批安置对象领房,他们的新生活充满希望。



28年间,高速交警郑海源与妻子高速收费员练晓莲写了5200多封情书。



高考结束后,邢潇彬笑着安慰泪流满面的母亲。

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
李焯
一版编辑
孙蕾